

平成 25 年 5 月 20 日

株 主 各 位

会 社 名 株式会社 F & A アクアホールディングス
代 表 者 代表取締役社長 鈴木 秀 典

「第 63 回定時株主総会招集ご通知」の一部修正について

平成 25 年 5 月 8 日付にてご送付いたしました「第 63 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり修正させていただきます。

記

修正箇所（訂正箇所は_____で表示しております）

I. 「第 63 回定時株主総会招集ご通知」 5 ページ

(6) 重要な親会社及び子会社の状況

② 重要な子会社の状況

(修正前)

(注) 「当社の議決権比率」欄の () は子会社の議決権比率 (内書) を表示しております。

(修正後)

(注) 「当社の議決権比率」欄の () は子会社の議決権比率を表示しております。

II. 「第 63 回定時株主総会招集ご通知」 24 ページ

(連結株主資本等変動計算書に関する注記)

2. 配当に関する事項

(修正前)

決議	株式の種類	配当金の総額	1株当たり 配 当 額	基準日	効力発生日
平成 24 年 10 月 9 日 取締役会	普通株式	<u>300,169 千円</u>	10.50 円	平成 24 年 8 月 31 日	平成 24 年 11 月 9 日

(注) 従持信託が所有する当社株式については配当金の支払対象株式ではありますが、連結計算書類において自己株式として表示していることから、平成 24 年 10 月 9 日取締役会決議の配当金の総額には、従持信託に対する配当金 2,796 千円 を含めずに表示しております。

(修正後)

決議	株式の種類	配当金の総額	1株当たり 配 当 額	基準日	効力発生日
平成 24 年 10 月 9 日 取締役会	普通株式	<u>300,240 千円</u>	10.50 円	平成 24 年 8 月 31 日	平成 24 年 11 月 9 日

(注) 従持信託が所有する当社株式については配当金の支払対象株式ではありますが、連結計算書類において自己株式として表示していることから、平成 24 年 10 月 9 日取締役会決議の配当金の総額には、従持信託に対する配当金 2,725 千円 を含めずに表示しております。

Ⅲ. 「第 63 回定時株主総会招集ご通知」 26 ページ
(金融商品に関する注記)

2. 金融商品の時価等に関する事項

(修正前)

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
負債計	千円 <u>6,018,236</u>	千円 <u>5,856,627</u>	千円 △161,608

(修正後)

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
負債計	千円 <u>5,942,475</u>	千円 <u>5,780,866</u>	千円 △161,608

以 上